



**Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice”
co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

“Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

București, 09.12.2013

COMUNICAT DE PRESĂ

**Universitatea Politehnica din București anunță încheierea proiectului FCINT
– proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

Universitatea Politehnica din București, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 313, Sector 6, a derulat în perioada 18.06.2010 - 17.12.2013 proiectul “Framework pentru compunerea serviciilor, bazat pe ontologii pentru agregarea cunoștințelor și informațiilor din clădiri inteligente – FCINT”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare nr. 181/18.06.2010 încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în calitate de Organism Intermediar, în numele și pentru Ministerul Economiei Comerțului și Mediului de Afaceri, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE).

Valoarea totală a proiectului a fost de 6.054.329,84 lei, din care asistența financiară nerambursabilă a fost de 5.944.521,00 lei, iar cheltuielile integral neeligibile în valoare de 109.808,84 lei.

Proiectul a fost implementat în Municipiul București, pe o durată de 42 de luni.

Obiectivul proiectului FCINT a fost realizarea unei infrastructuri (framework) pe care serviciile inteligente din clădiri să poată fi create, descoperite, compuse, verificate, instalate și monitorizate.

Activitățile prevăzute în contract au fost derulate conform Calendarului Activităților.

Indicatorii de realizare și indicatorii de rezultat au fost îndepliniți integral.

Ultima etapă a proiectului a realizat demonstrarea funcționalităților și validarea sistemului FCINT în “Casa Pasivă” din cadrul UPB, mediul industrial în care a fost instalat sistemul de monitorizare și control bazat pe frameworkul FCINT.

Detalii suplimentare despre proiect:

Website: www.fcint.ro

Dr. ing. Cătălin Chera

E-mail: catalin.chera@cs.pub.ro